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ОТЧЕТ

по итогам работы  ГУ «Жилищного агентства Фрунзенского района»  за  2010 год.

Во исполнение п.2 п/п Б поручения Президента РФ от 27.11.2010 № ПР-3463ГС  по итогам заседания Президиума Государственного Совета РФ от 23.11.2010, в отдел по организационной  работе и общим вопросам представлена информация о повышении квалификации 5 руководителей ГУ «ЖА» в Федеральном агентстве по строительству и жилищно-коммунальному хозяйству «Росжилкоммунсертификация».

Во исполнение поручения Губернатора Санкт-Петербурга от 05.02.2010      № 341, по проверке специалиста Фонда содействия реформирования   реализации адресных программ по проведению капитального ремонта многоквартирных домов,  вице-губернатору А.И.Сергееву  представлены разъяснения по выявленным замечаниям.
Во исполнение  п.10 п/п 2 и 2.1  поручения Губернатора Санкт-Петербурга  от 12.04.2008 № 1460, проведено обследование многоквартирных домов с целью признания жилых помещений непригодными для проживания и многоквартирных домов аварийными и подлежащими сносу или реконструкции. Здания общежитий по адресам: Прилукская ул., д.25, Лиговский пр. д.277  лит. А., Лиговский пр. д.279 лит.А  признаны аварийными и подлежащими сносу. За счет бюджетных средств выполнены работы по устранению аварийного состояния строительных конструкций по 6 многоквартирным домам на сумму  788 840 руб., изготовлено проектно-сметной документации по устранению аварийного состояния строительных конструкций по 10 многоквартирным домам на сумму 351 356 руб.
Во исполнение  п.1 поручения Губернатора Санкт-Петербурга  от 04.10.2010 № 2218, здания общежитий по адресам: Загребский бул. Д.19 кор.1, наб. Обводного канала д.62, Прилукская ул., д.25 приняты жилищным агентством с 01.12.2010 для организации их технического обслуживания и выбора управляющей организации в установленном порядке. Общежития  по адресам: наб. Обводного канала д.62, Прилукская ул., д.25 переданы на техническое  обслуживание управляющий компании ООО «Жилкомсервис №1». Общежитие по адресу: Загребский бул. Д.19 кор.1 передано на техническое обслуживание управляющий компании ООО «Жилкомсервис №2».

Во исполнение п.2 п/п1  поручения Губернатора Санкт-Петербурга  протокола № 8  от 12.04.2008,  продолжена работа по оборудованию контейнерных площадок для селективного сбора ТБО. По государственному контракту  №26 от 22.10.2010  ООО «Вавилон» произведена замена 58 контейнеров.

Во исполнение  п.1 поручения Губернатора Санкт-Петербурга  от 04.10.2010 № 2310, информация об исполнении п.2 постановления Правительства Российской Федерации от 23.09.2010 № 731 «Об утверждении стандарта раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами» представлена вице-губернатору А.И.Сергееву.

Во исполнение п.2, п/п 4 постановления Правительства Санкт-Петербурга от 17.08.2009 № 933 «О мерах по повышению эффективности  расходования средств бюджета Санкт-Петербурга в сфере связи и информационных технологий» 25.05.20010 в отдел информатизации и связи администрации Фрунзенского района представлена сводная заявка потребностей товаров, услуг, работ на 2011 год.

Во исполнение п.5, п/п1 постановления Правительства Санкт-Петербурга от 17.06.2010 № 790 « О порядке предоставления в 2010 году субсидий на  разработку макета, изготовление и установку знаков адресации  на фасадах многоквартирных  домов в Санкт-Петербурге», 24.06.2010 в Жилищный комитет направлены адресные программы по замене номерных знаков и лестничных указателей многоквартирных домов и нежилых зданий, прилегающих к Лиговскому проспекту. Во исполнение п.5 п/п2 управляющими компаниями ООО «Жилкомсервис №1,2,3» , ООО  «УК Гелема», ОАО «ХЭУ» ведется работа по выдаче предписаний собственникам нежилых помещений, председателям домов ЖСК, ТСЖ, домов ведомственной принадлежности о замене знаков адресации старого образца на знаки адресации соответствующие архитектурно-строительному регламенту.

Во исполнение п.4, п/п 1-2 постановления Правительства Санкт-Петербурга от 23.04.2010 № 422, в отдел информатизации и связи администрации района 21.05.2010 представлен список должностных лиц, имеющих доступ к услугам междугородной  и  международной телефонной связи. Во исполнение п 4, п/п 3 агентством представлены сведения о телефонных номерах с доступом к международной и междугородной связи  в отдел информатизации      и связи администрации Фрунзенского района.

         Во исполнение Пр.1, п.3, п/п 3.1  постановления Правительства            Санкт-Петербурга от 28.04.2009 № 442 «О плане мероприятий по профилактике природно-очаговых и особо опасных инфекционных болезней и организации дезинсекционных и дератизационных мероприятий в Санкт-Петербурге на 2009-2010 годы»,  проведена оценка заселенности грызунами объектов и территорий, коэффициент заселенности составляет 0,4-0,5 особи на 1000 м2. Во исполнение Пр.1, п.3, п/п 3.2  ежемесячно проводятся  дератизационные мероприятия в жилых домах, прилегающих к ним территориях и контейнерных площадках. Во исполнение Пр.1 п.3, п/п 3.3 проведена единовременная сплошная дератизация жилых домов.

Во исполнение п.3 постановления Правительства Санкт-Петербурга от 16.04.2010 № 380 «О предоставлении в 2010 году субсидий на долевое финансирование капитального ремонта многоквартирных домов», подготовлен проект распоряжения об утверждении формы заявления, перечня документов, предоставляемых для получения субсидий, порядка принятия решения  на предоставление субсидий, а также порядка возврата в бюджет Санкт-Петербурга субсидий, предоставленных в 2010 году на проведение капитального ремонта многоквартирных домов, в случае нарушения условий их предоставления.

Во исполнение пр.1, п.5 постановления Правительства Санкт-Петербурга от 03.06.2010 № 636, в отдел информатизации и связи администрации района  25.04.2010 представлена заявка на финансирование из бюджета Санкт-Петербурга расходов на эксплуатацию комплексных систем обеспечения безопасности объектов.

Во исполнение пр.1,п. 4,п/п1 постановления Правительства Санкт-Петербурга от 28.04.2010 № 443  «О региональной адресной программе перехода на отпуск ресурсов (тепловой) энергии на цели горячего водоснабжения и отопления, электрической энергии и газа) потребителям в соответствии с показаниями коллективных (общедомовых) приборов учета потребления таких ресурсов в Санкт-Петербурга на 2009-2011 годы», Жилищным комитетом подготовлен проект постановления о предоставлении субсидий в 2010 году, на приобретение и установку узлов учета тепловой энергии. После утверждения данного постановления субсидии будут предоставлены управляющим организациям, ТСЖ,ЖСК, включенным в перечень. За счет внебюджетных средств заключены инвестиционные договора с ООО «Сити-Сервис» на выполнение работ по оснащению 22 жилых домов общедомовыми приборами учета тепловой энергии. Во исполнение Пр.1,п.4, п/п 1 и 2.2 информация о сложившейся ситуации с потреблением и установкой  узлов учета направлена вице-губернатору Санкт-Петербурга А.И.Сергееву.

Во исполнение п.2 постановления Правительства Санкт-Петербурга от 24.05.2010 № 631 «О порядке предоставления в 2010 году субсидий жилищным организациям на обеспечение эксплуатации общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории районов Санкт-Петербурга» утверждено распоряжение администрации района от 14.07.2010 № 684-р «О реализации постановления Правительства Санкт-Петербурга от 24.05.2010 № 631», где  утвержден состав конкурсной комиссии по предоставлению субсидий и положение о ней, формы заявки на участие в конкурсном отборе, перечень документов, предоставляемых главным распорядителям бюджетных средств, порядок принятия решения  о победителях конкурсного отбора и размере предоставляемых субсидий, порядок определения размера предоставляемых субсидий, а также порядок возврата субсидий в бюджет Санкт-Петербурга в случае нарушения их предоставления.

Во исполнение п.3 постановления Правительства Санкт-Петербурга от 20.07.2010 № 903 «О порядке предоставления в 2010 году субсидий управляющим организациям на выполнение работ по ремонту кровель в многоквартирных домах» сформирована адресная программа на выполнение  работ по ремонту кровель  МКД.  Работы по реализации данной программы в части выполнения ремонта кровель выполнены .

Во исполнение п.2, п/п 1 постановления Правительства Санкт-Петербурга от 30.07.2010 № 1022 «О порядке предоставления в 2010 году субсидий управляющим организациям по обслуживанию жилищного фонда на уборку внутриквартальных территорий, входящих в состав земель общего пользования» сформирована  и утверждена адресная программа, согласно которой  в настоящее время  проводятся работы  по уборке территорий , входящих в состав земель общего пользования.

Во исполнение пр. 1.3, п. 10 постановления Правительства Санкт-Петербурга от 02.06.2009 № 624 «О плане мероприятий по обеспечению проведения Всероссийской переписи населения в 2010 году на территории Санкт-Петербурга», составлены списки домов , находящихся на территории Фрунзенского района.
Во исполнение п.11, п/п 1 распоряжения Правительства Санкт-Петербурга от 29.04.2008 № 42 «О мерах по урегулированию задолженности исполнителей коммунальных услуг перед ресурсоснабжающими организациями», ГУ «ЖА» и УК ежемесячно производится ввод данных общедомовых приборов учета по расходу холодной воды для дальнейшей корректировки размера оплаты населению.

Во исполнение пр.2, п.5, п/п 4 постановления Правительства                    Санкт-Петербурга от  20.01.2009 № 13 «О капитальном  ремонте многоквартирных домов, расположенных на территории Санкт-Петербурга», был организован прием  и рассмотрение заявок  от ТСЖ, ЖК, ЖСК, управляющих компаний на участие       в адресной программе, финансируемой с использованием субсидий на 2011 год,  по результатам которого составлены адресные перечни  и направлены в Жилищный комитет на согласование. Во исполнение пр.2, п.5 п/п 5  адресная программа согласно финансируемая с использованием субсидий, по Фрунзенскому району на 2010 год, утверждена в соответствии с выделенным объемом финансирования 24 649,500 тыс. руб.  Во исполнение п/п 6 управляющие компании, ТСЖ, ЖСК, ЖК осуществляющие  управление  многоквартирными домами уведомлены 22.01.2010 о принятии решения с указанием объемов средств, предусмотренных на проведение капитального ремонта. 
Во исполнение п.8 постановления Правительства Санкт-Петербурга от 11.11.2009 № 1258 «О реализации закона Санкт-Петербурга «О форме предоставления мер социальной поддержки по оплате жилого помещения                и коммунальных услуг в Санкт-Петербурге», Жилищное агентство осуществляет взаимодействие по вопросам предоставления управляющими организациями, ТСЖ, ЖСК и иным специализированным потребительским кооперативам с ГУП ВЦКП ЖХ сведений в отношении лиц, имеющих право на меры социальной поддержки по оплате жилого помещения и коммунальных услуг.

Во исполнение п.3, п/п 1,5 постановления Правительства Санкт-Петербурга от 30.06.2010 № 877 « О мерах по реализации Закона Санкт-Петербурга «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан по финансированию расходов, связанных с устройством внутренней системы горячего водоснабжения объектов жилищного фонда  Санкт-Петербурга», Распоряжением администрации  Фрунзенского  района  от 13.08.2010   № 759-р утвержден порядок организации работы администрации Фрунзенского района по осуществлению учета граждан, имеющих право на меры социальной поддержки, состав конкурсной комиссии и порядок проведения конкурсного отбора на право заключения договора на устройство внутренней системы горячего водоснабжения и положение о ней,     а также перечень средств массовой информации, в которых размещается информация о проведении конкурсного отбора, а также публикуется  перечень организаций – победителей конкурсного отбора. В ведомственной структуре расходов администрации района на 2010-2011 годы не предусмотрена целевая статья по финансированию работ по устройству внутренних систем горячего водоснабжения объектов жилого фонда района. Во исполнение п. 3,п/п 4                  в Жилищный комитет  направлен  адресный перечень многоквартирных домов,      в которых отсутствует горячее водоснабжение, а также список граждан, проживающих по этим адресам и состоящих на учете в социальном реестре.

Во исполнение  п.5 постановления Правительства Санкт-Петербурга от 17.09.2007 № 1153 «Об исключении жилых помещений, расположенных по адресу: М.Балканская ул., д.52 литера А, из специализированного фонда», Жилищным  агентством  проведен конкурс по выбору управляющей компании для управления многоквартирным домом, все помещения в котором находятся в собственности Санкт-Петербурга. По итогам конкурса с 01.09.2009 указанный дом передан на обслуживание управляющей компании ОАО «ХЭУ», сроком на 3 года.

Во исполнение п.2 постановления Правительства Санкт-Петербурга от 26.08.2008 № 1075 «О плане мероприятий на 2008-2011 годы по реализации закона Санкт-Петербурга «О  программе социально-экономического развития Санкт-Петербурга на 2008-2010 годы», в отдел экономического развития и потребительского рынка   представлен отчет в части проведения конкурсов по отбору управляющих компаний для управления МКД и установки узлов учета тепловой энергии.

Во исполнение пр.1, п.2, п/п 2.3 постановления Правительства               Санкт-Петербурга от 21.03.2008 № 298, вице-губернатору Л.А.Косткиной представлена информация по проведению мероприятий по обеспечению технической укрепленности чердачных, подвальных и иных технических помещений жилищного фонда Санкт-Петербурга.

Во исполнение п. 1 п/п 4 протокола заседания Правительства                 Санкт-Петербурга от 23.03.2010 №6, ежемесячно до  05 числа в отдел экономического развития предоставляется отчет о ходе реализации региональной адресной программы по проведению капитального ремонта МКД по Фрунзенскому району.

Во исполнение п.4, п/п6.2 протокола заседания Правительства Санкт-Петербурга от 13.10.2009 № 27, ежеквартально   в Жилищный комитет  направляется отчет о принятых мерах по погашению задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы и воду управляющими компаниями, ЖСК, ТСЖ.

Во исполнение  протокола заседания Правительства Санкт-Петербурга от 26.08.2010 № 28, обеспечено выполнение работ по ремонту кровель многоквартирных домов Фрунзенского района.

Во исполнение п.9, п/п 4 протокола   совещания Губернатора от 15.02.2008 № 17-В, ежемесячно предоставляется информация о заключении договоров               с ресурсоснабжающими организациями вице-губернатору  Санкт-Петербурга А.И.Сергееву и председателю Жилищного комитета Осипову Ю.Л.     

Во исполнение п 8, п/п 1 протокола совещания Губернатора                   Санкт-Петербурга от 05.08.2010 № 80-В, в отдел благоустройства  и дорожного хозяйства администрации района представлена информация  о проведении проверки состояния фасадов зданий.  Управляющими копаниями ежедневно проводятся работы по ликвидации несанкционированно размещенной рекламы (самоклея) с фасадов зданий и сооружений. При объездах территории района жилищное агентство уделяет особое внимание ликвидации несанкционированной рекламы. Произведено 35 объездов,  выявлено 3 376 м2 рекламы, которые своевременно удалены с фасадов жилых домов.

Во исполнение п. 12 протокола совещания Губернатора Санкт-Петербурга от 12.01.2010 № 2-В, в управление Комитета Финансов направлена заявка на выделение дополнительного финансирования для уборки снега и очистке кровель от наледи и сосулек. Во исполнение п.3, п/п 4,5,6  ежедневно проводится обход чердачных помещений жилых зданий для обеспечения температурного контроля зданий, обеспечен контроль за ограждениями опасных участков вдоль зданий, где осуществляется очистка кровель от снега и сосулек. Для проведения указанных работ дополнительно привлекаются специалисты МЧС, промышленные альпинисты, подрядные организации и вышки, предоставленные МЧС и ГУП «Ленсвет». Информирование жителей о проведении мероприятий по очистке кровель от снега и сосулек производится обслуживающими организациями путем размещения объявлений на информационных стендах жилых домов, а также на сайте ГУ «ЖА». Информация о ходе работ по очистке кровель ежедневно направляется в Жилищный комитет. Во исполнение п.3, п/п1 созданы 25 дополнительных рабочих мобильных групп в количестве 192 человека. Во исполнение п.3, п/п3 подготовлен адресный перечень по очистке кровель зданий от снега и сосулек с совмещением указанных работ с работой КБДХ  по уборке улиц, тротуаров и вывозу снега.

Во исполнение протокола заседания Правительства Санкт-Петербурга от 20.01.2010 № 2, в Жилищный комитет представлена информация о количестве работников, привлеченных управляющими компаниями для своевременной организации работ по своевременной уборке внутридворовых территорий .
Во исполнение п. 20 п/п 3.1 протокола заседания Правительства            Санкт-Петербурга от 17.02.2009 № 4,  ГУ «ЖА» ежеквартально до 20-го числа, следующего за отчетным кварталом, обеспечивает сверку расчетов между исполнителями коммунальных услуг и ресурсоснабжающими  организациями, и предъявляет акты сверки в Жилищный комитет.
Во исполнение п.1, п/п 10 протокола заседания Правительства               Санкт-Петербурга от 26.05.2009 № 15, ежеквартально   в Жилищный комитет  направляется отчет о принятых мерах по погашению задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы и воду управляющими компаниями, ЖСК, ТСЖ.

Во исполнение протокола заседания Правительства Санкт-Петербурга от 13.10.2009 № 27, ежеквартально   в Жилищный комитет  направляется отчет            о принятых мерах по погашению задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы и воду управляющими компаниями, ЖСК, ТСЖ.

Во исполнение п.1, п/п 11.1 протокола заседания Правительства            Санкт-Петербурга от 25.05.2010 № 16 , в Жилищный комитет  предоставлена информация о принимаемых мерах по погашению  просроченной задолженности  за потребленные топливно-энергетические ресурсы и воду  УК и ГУ «ЖА». Во исполнение п. 1,п/п 15 в Жилищный комитет представлен отчет о ходе выполнения работ по ремонту кровель жилых домов  и устранению следов протечек                    в квартирах. Во исполнение п.1, п/п 11.1, в Жилищный комитет представлена информация по погашению задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы и воду управляющими компаниями, ТСЖ, ЖК, ЖСК. Во исполнение п.4, п/п 7.1 многоквартирные дома Фрунзенского района подготовлены к отопительному сезону в соответствии с планом, утвержденным городской МВК,  а также ведется постоянный контроль за прохождением отопительного сезона         в жилищном фонде. Во исполнение п. 1, п/п 15 в Жилищный комитет представлен отчет о ходе выполнения работ по ремонту кровель жилых домов  и устранению следов протечек в квартирах. 

Во исполнение п.7, п/п 7, 11 протокола заседания Правительства           Санкт-Петербурга от 05.10.2010 № 31, вице-губернатору Санкт-Петербурга А.И.Сергееву и председателю Жилищного комитета Ю.Л.Осипову представлена информация по погашению задолженности за предоставленные энергоснабжающими организациями тепло-, водо-, энергорезурсы. Во исполнении п.7, п/п 10 информация о готовности управляющих компаний к работе в зимний период 2010/2011 годов направлена в Жилищный комитет.

Во исполнение  п.1, п/п 2 протокола заседания Правительства                 Санкт-Петербурга от 02.03.2010 № 5,  в ГУ «ЖА»  региональная информационная система, содержащая сведения об объектах недвижимости и объектах землеустройства « Геоинформационная система Санкт-Петербурга» находится       в стадии внедрения и обучения сотрудников, в связи с чем, в 2010 году не создавалось пространственных данных.для передачи в КЗРиЗ.

Во исполнение п.7 протокола совещания Губернатора Санкт-Петербурга от 26.07.2008 № 69/1-Г, в отдел благоустройства и дорожного хозяйства администрации района представлена информация в рамках подготовки к пуску новой станции метрополитена в квартале ограниченном улицами: Обводный канал, Лиговский пр., Курская ул., Боровая ул. по благоустройству  и санитарному содержанию прилегающих территорий.
Во исполнение  п.1, п/п11 протокола  совещания Губернатора от 02.02.2010 № 12-В, формирование адресных программ ремонта жилищного фонда, связанных с подготовкой к отопительному сезону в 2010 году, осуществлялось с учетом увеличения объемов работ по выполнению дополнительной  теплоизоляции труб   и фасонных частей разводок систем центрального отопления, ремонту слуховых окон с остеклением и восстановлением жалюзийных решеток.

Во исполнение п.9, п/п 4 протокола   совещания Губернатора от 15.02.2008 № 17-В, ежемесячно предоставляется информация о заключении договоров             с ресурсоснабжающими организациями вице-губернатору  Санкт-Петербурга А.И.Сергееву и председателю Жилищного комитета Осипову Ю.Л.     

Во исполнение п.6, п/п 2 протокола совещания Губернатора Санкт-Петербурга от 17.02.2010 № 25-В, в отдел районного хозяйства администрации района представлена информация о назначении ответственного по энергоснабжению.

Во исполнение п.4 протокола совещания Губернатора от 23.01.2010, строительно-монтажные работы по Многофункциональному центру предоставления государственных услуг по Фрунзенском районе, расположенного по адресу: Дунайский пр. д. 449/126 выполнены в полном объеме.

Во исполнение п.2, п/п 3 протокола совещания вице-губернатора           Санкт-Петербурга А.И.Вахмистрова с главами районных администраций от 03.12.2009 № 106-Г, жилищным  агентством  направлен прогноз потребности          в специалистах с высшим и средним профессиональным образованием в отдел  кадров и государственной гражданской службы администрации района.

Во исполнение протокола совещания вице-губернатора Санкт-Петербурга А.И.Вахмистрова с главами районных администраций от 13.04.2010 № 38-Г, 04.05.2010 в адрес заместителя председателя Комитета Финансов Санкт-Петербурга С.В.Демина направлено письмо с просьбой рассмотреть вопрос             о дополнительном выделении их бюджета Санкт-Петербурга на 2010 год   средств в размере 87 729,7 тыс. руб. на уборку внутриквартальных территорий, входящих    в состав земель общего пользования. Во исполнение п.4, п/п 3, информация             о сложившейся ситуации с потреблением и установкой  узлов учета направлена вице-губернатору Санкт-Петербурга А.И.Сергееву.

Во исполнение п.4, п/п 1 протокола совещания вице-губернатора           Санкт-Петербурга А.И.Вахмистрова с главами районных администраций от 04.08.2008 № 72-Г, в соответствии с постановлением Правительства                Санкт-Петербурга от 20.05.2008 № 584 «Об исключении жилых помещений            в общежитиях из состава специализированного жилого фонда Санкт-Петербурга    и включении их в состав жилищного фонда социального использования          Санкт-Петербурга», согласно адресного перечня, утвержденного распоряжением Жилищного комитета  от 09.06.2008 № 128-в, общежития переведены в статус жилых домов.
Во исполнение п.12, п/п1 протокола заседания Правительства Санкт-Петербурга от 15.04.2010 № 8 , выполнены работы по ремонту поврежденных кровель многоквартирных домов по 337 адресам. Два адреса включены в адресную программу капитального ремонта на 2010 год, срок выполнения – 01.10.2010. Выполнены работы по ремонту  поврежденных кровель в 12-ти квартирах ветеранов Великой Отечественной войны, ликвидация следов протечек выполнена по 9-ти адресам, по 2-м адресам наниматели отказались от ликвидации следов протечек (ввиду их незначительности), по 1-м адресу срок исполнения работ перенесен на декабрь месяц  2010 года, по 1-му адресу нанимателю выданы строительные материалы, ремонт будет произведен собственными силами).

Во исполнение п.1, п/п 6 протокола совещания Губернатора от 29.06.2009   № 58-В, осуществляется постоянный контроль за регистрационным учетом граждан в жилых домах, расположенных на застроенных территориях, включенных в адресную программу «развитие застроенных территорий в Санкт-Петербурге».

Во исполнение п7, п/п 2 протокола совещания Губернатора                    Санкт-Петербурга от 02.10.2010 № 100-В, в Жилищный комитет представлена информация о состоянии жилищного фонда района  в период отопительного сезона 2010/2011 годы.

Во исполнение п 5, п/п 2.1 протокола совещания вице-губернатора        Санкт-Петербурга М.Э.Осеевского с главами районных администраций  от 21.10.2010 № 108-Г, Жилищным агентством обеспечена регистрация  сведений  о руководителях нашей организации в сводном реестре Федерального казначейства  для получения электронной цифровой подписи, во исполнение п. 4, п/п 1.1              в Жилищный комитет представлены  графики проведения общих собраний собственников жилых и нежилых помещений в МКД по принятию решений об установке общедомовых узлов учета тепловой энергии. Во исполнение п.4, п/п 2 жилищное агентство сообщает, что необходимые меры по завершению работ по оформлению и предоставлению в Жилищный комитет актов выполненных работ по ремонту кровель МКД за счет  предоставленных субсидий приняты. Субсидии предоставлены на ремонт 18 домов только ООО «Жилкомсервис №1», которыми акты выполненных работ своевременно представлены в Жилищный комитет. Во исполнение п.1, п/п3  проведена разъяснительная работа с руководителями управляющих компаний, направленная на оптимизацию сотрудничества с представителями ТКТ в рамках оказания услуг связи.

Во исполнение п 4, п/п 2,3 протокола совещания вице-губернатора        Санкт-Петербурга М.Э.Осеевского с главами районных администраций  от 17.07.2010  № 69/1-Г, приняты меры по перераспределению бюджетных средств, предусмотренных ведомственной структурой расходов бюджета Санкт-Петербурга в 2010 году  по целевой статье «субсидии на установку узлов учета тепловой энергии», направив их  на ликвидацию последствий протечек кровли. Во исполнение п 4, п/п 2,3  усилен контроль за соблюдением графиков выполнения работ по ремонту жилищного фонда. Во исполнение п.1, п/п 3.2 представлена информация  главному бухгалтеру администрации района об устранении нарушений и принятых мерах по результатам проверок проведенных в 2009-2010 годах. Во исполнение  п.4, п/п 2.2 еженедельно по четвергам направляется отчет    о ходе выполнения работ по ремонту кровель и ликвидации следов протечек. 

Во исполнение п 4, п/п 2,3 протокола совещания вице-губернатора        Санкт-Петербурга М.Э.Осеевского с главами районных администраций  от 05.08.2010 № 78-Г, согласован в установленном порядке проект постановления Правительства Санкт-Петербурга «Об изменении целей и предметов деятельности Санкт-Петербургских государственных учреждений – районных жилищных агентств» .

Во исполнение п. 7 протокола совещания Губернатора Санкт-Петербурга от 18.08.2010 № 88-В, предоставлена информация по взысканию задолженности по оплате жилья и коммунальных услуг и применению мер к злостным неплательщикам.

Во исполнение поручения главы администрации, данного на оперативном совещании от 08.02.2010 № 5, в отдел  благоустройства и дорожного хозяйства представлена справка об организациях, не осуществляющих уборку снега.
Во исполнение поручения главы администрации, данного на оперативном совещании от 01.03.2010  № 7, совместно с представителями органы опеки и попечительства муниципальных образований проведено координационное совещание по выявлению проблемных семей. ГУ «ЖПА» составлены списки семей живущих в антисанитарных условиях, семей, имеющих задолженность по оплате жилья и коммунальных услуг. Данные списки направлены в Муниципальные образования района, а также отделы здравоохранения и образования.
Во исполнение поручения главы администрации  от 08.02.2010 № 5 и от 01.03.2010 № 125, определена техническая возможность перевода отдела вселения и регистрационного учета №4 по адресу: ул. Димитрова д.3, кор. 2.  Необходимо изготовить проектную документацию для ремонта указанных помещений, с учетом норм и потребностей для качественного обслуживания населения, а также определить источник финансирования данных работ.

Во исполнение п.1.2 поручения главы  от 08.02.2010 представлены расчеты объема финансирования для ремонта кровель, во исполнение п.1.1 проведено совещание с руководителями управляющих компаний по вопросу состояния и ремонта кровель. По итогам совещания принято решение о создании мобильных бригад по очистке кровель от снега и наледи.
Во исполнение п.3  поручения главы  от 21.01.2010 № 1 проведен анализ регистрационного учета граждан. В домах, обслуживаемых ГУ «ЖА» квартир, в которых количество зарегистрированных граждан превышает допустимые нормы  не установлено.

Во исполнение поручения главы администрации, данного на оперативном совещании от 29.03.2010 №11, в Жилищном агентстве открыта «горячая линия» приема телефонных звонков от граждан о незаконном проживании мигрантов в районе, информация о которой размещена на сайте ГУ «ЖА».

Во исполнение поручения главы администрации, данного на оперативном совещании от 12.04.2010 .2010  № 13:

- в отдел благоустройства и дорожного хозяйства администрации района представлен анализ вывоза мусора в сопоставлении с пожарами на контейнерных площадках.

- разработана типовая форма и порядок регистрации деклараций пожарной безопасности в соответствии со ст. 64 Федерального Закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности».

Во исполнение поручения главы администрации, данного на оперативном совещании от 13.05.2010 .2010 № 8,  жилищным агентством завершены  ремонтные работы на инженерных сетях.

Во исполнение поручения главы администрации, данного на оперативном совещании от 19.04.2010  № 14, 26.04.2010 проведено совещание с директорами УК и представителем ООО «Автопарк №1 Спецтранс» по вопросу вывоза мусора с контейнерных площадок, а также проведена совместная проверка контейнерных площадок, в ходе которой нарушений санитарного содержания не выявлено.

Во исполнение поручения главы администрации, данного на оперативном совещании от 26.05.2010 .2010 № 15 главе администрации  представлена оперативная информация по вывозу мусора  с контейнерных площадок, а также по проведенной инвентаризации подключений объектов мелко-розничной торговли к электросетям жилых домов с целью выявления незаконных подключений.

Во исполнение поручения главы администрации, данного на оперативном совещании от 02.08.2010 .2010  № 14,  готовится документация на МВК по переводу жилых помещений с литерой С  по адресам: Купчинская ул. д.21 к.1 , д.28 к.2 , Будапештская ул. д. 103/49 и Боровая ул. д. 74,  под нежилые цели. 

Во исполнение поручения главы администрации, данного на оперативном совещании от 31.05.2010 № 18:

 - в отдел благоустройства и дорожного хозяйства предоставлена информация по проверке гарантийных обязательств выполненного благоустройства дворовых территорий в период 2007 года.

-  с директорами управляющих компаний, обслуживающих жилищный фонд  31.05.2010 проведено совещание по вопросу обеспечения пожарной безопасности территорий жилищного фонда в летний пожароопасный период. 

Во исполнение поручения заместителя главы администрации А.А.Алферова , данного на оперативном совещании от 31.03.2010 № 1, в отдел экономического развития и потребительского рынка 14.04.2010 представлен отчет об итогах социально-экономического развития за 1 квартал, 1 полугодие и 9 месяцев  2010 года.

Во исполнение  п.1 протокола аппаратного совещания (поручения главы) от 11.10.2010 № 24, совместно с отделом районного хозяйства разработана концепция по отключению расселенных аварийных домов от источников тепло- водо- электроснабжения.

Во исполнение п. 2.2 протокола аппаратного совещания (поручения главы) от 15.11.2010 № 29, жилищным агентством предложены варианты праздничного украшения жилых домов Фрунзенского района.

Во исполнение п.1.3 протокола аппаратного совещания (поручения главы) от 18.10.2010 № 25, жилищным агентством проверена оплата коммунальных услуг и содержания жилого помещения по адресу: ул. Белградская д.44, кв.56. В настоящий  момент  задолженности по указанному адресу нет. Собственник Контратьева М.А.   пользуется льготой по категории «член семьи погибшего в военных действиях». 

Во исполнение п.2,4,6 протокола совещания администрации района от 02.12.2010 в целях реализации  Послания Президента Российской Федерации Федеральному Собранию РФ, советнику главы представлена информация о значимых событиях, способствующих повышению качества жизни населения за период с 2007 года по настоящее время. Заполненные формы на сотрудников ГУ «ЖА» представлены первому заместителю администрации района. В отдел по организационной работе и общим вопросам представлены предложения по основным направлениям развития социально-экономической и жилищно-коммунальной сфер района.

Во исполнение п.3.2 протокола аппаратного совещания (поручения главы) от 06.12.2010 № 32, управляющим компаниям, обслуживающим жилищный фонд Фрунзенского района направлены письма с поручением провести инвентаризацию жилых помещений государственного жилищного фонда, с целью выявления аварийных жилых помещений, непригодных для постоянного проживания, для их дальнейшего расселения и реализации на торгах ОАО «Фонд имущества Санкт-Петербурга».

Во исполнение п1.4 и 1.5 протокола аппаратного совещания от 20.12.2010 № 34 , представлена информация об ответственных дежурных  на период  Новогодних и Рождественских праздников.

Во исполнение решения коллегии от 01.12.2010, в отдел по организационной работе и общим вопросам представлены предложения в план мероприятий по проведению административной реформы во Фрунзенском районе.

Во исполнение п.1.2, п/п 3 решения коллегии от 25.03.2010 № 5, в отдел экономического развития и потребительского рынка 24.06.2010 представлен анализ ожидаемого исполнения показателей оценки деятельности  ГУ «ЖА» за 1 полугодие 2010 года и  2010 год в целом.
Во исполнение п.1.3,п/п 2 решения коллегии от 22.04.2010 № 7, главе администрации  представлена информация по сформированным лотам для распределения подрядных работ по уборке внутриквартальных территорий, не имеющих ведомственной принадлежности.

Во исполнение п.1.9,п/п2 решения коллегии от 13.05.2010 № 8, главе администрации  представлен анализ потребления тепловой энергии по жилищному фонду по показателям общедомовых приборов учета тепловой энергии. Во исполнение  п.1.9, п/п 1 на имя главы администрации представлена информация по оснащению многоквартирных домов в районе узлами учета тепловой энергии.

Во исполнение п.1, п/п 2.3 решения коллегии от 27.08.2009 № 15 и 25.03.2010 № 5, ежеквартально в отдел экономического развития и потребительского рынка  представляется  анализ ожидаемого исполнения показателей оценки деятельности  ГУ «ЖА» .
Во восполнение  п.1.2, п/п1.2.2 решения коллегии от 02.09.2010 № 15 разработан план мероприятий по достижению целевых  значений стандартов проживания и сдан в отдел экономического развития и потребительского рынка.

Во исполнение  п.1.3 решения коллегии от 23.09.2010 № 17, работы по освещению дворовых территорий, лестничных клеток, фасадного освещения проведены управляющими компаниями в полном объеме. Выявленные в ходе проверки в вечернее время замечания устранены. 

Во исполнение п.2.3 решения коллегии от 12.11.2009 № 20, ГУ «ЖА» проводит разъяснительную работу о необходимости включения в повестку собраний собственников жилья вопроса благоустроенных территорий. Кроме того, направлены письма в управляющие компании, ТСЖ  о необходимости рассмотрения вопроса по содержанию благоустроенных территорий.
Во исполнение п 2.2 поручения  первого заместителя главы администрации А.Е.Дмитриева , данного на оперативном совещании от 20.04.2010 № 7, в отдел по организационной работе и общим вопросам ежеквартально   представляются  планы  работы ГУ «ЖА» на 2,3,4 квартал 2010 года и 2011 год , а также отчеты по работе ГУ «ЖА» за 2,3,4 квартал 2010 года и  план работы на 2011 год

Во исполнение пр.4, п.7 протокола заседания рабочей группы по переписи населения от 01.09.2010 , в отдел государственной статистики по Фрунзенскому району представлены данные служб с указанием номеров телефонов для обращения переписных кадров при возникновении аварийных ситуаций. Во исполнение пр.4, п.5 указанного протокола организована работа по размещению информационного  материала  о  проведении Всероссийской переписи населения -2010  на информационных стендах  многоквартирных жилых  домов. Во исполнение пр.4, п.1 в отдел по организационной работе и общим вопросам представлен список резерва для оказания содействия переписным кадрам. Во исполнение пр.4, п.5 указанного протокола организована работа по размещению информационного  материала  о  проведении Всероссийской переписи населения -2010  на информационных стендах  многоквартирных жилых  домов.

Согласно плана работы ГУ «ЖА» в 2010 году:

Проведено 45 совещаний с директорами управляющих компаний. На совещаниях  обсуждались  следующие основные вопросы:  санитарное содержание домовладений, отчеты по закрытию обращений граждан в ГУ ГМЦ, отчеты по взысканию задолженности по квартирной плате и коммунальным услугам, отчеты по погашению задолженности перед РСО и ГУ «ЖА», подготовка домов к зиме, отчеты по выполнению плана текущего ремонта. 
Ежемесячно на совещаниях с управляющими компаниями  обсуждается вопрос по работе с обращениями граждан. На совещании 06.09.2010 обсуждался вопрос неудовлетворительного оформления документов по обращениям граждан. Директорам  УК  предложено усилить контроль за подготовкой  и оформлением документов при подготовке ответов на обращения граждан. На совещании 29.11.2010 в связи с большим увеличением количества обращений в Администрацию Губернатора и Жилищный комитет, директорам УК   предложено усилить контроль за работой с обращениями граждан, принять меры к уменьшению количества обращений, активизировав работу на местах. На очередном  совещании  06.12.2010 поднимался вопрос исполнения работ по дополнительному контролю по данным ранее обязательствам, директорам УК предложено в срок до 25.12.2010 закрыть исполнение дополнительного контроля. 

Проведено 209 проверок санитарного содержания территории с составлением актов, по результатам которых выдано 132 предписания, по 61 предписаниям документы направлены в отдел благоустройства и дорожного хозяйства администрации района для принятия мер административного воздействия. 
Только за 4 квартал администрацией Фрунзенского района за неудовлетворительную организацию работ по уборке  составлены протоколы  на должностных лиц в количестве 15 протоколов по УК «ЖКС №3» и  4 протокола  по УК «Гелема».

Проведено 491 комиссия по закрытию ордеров на восстановление нарушенного благоустройства после производства аварийных и плановых работ по ремонту инженерных сетей и подземных коммуникации. Проведен технадзор на снос 112 «деревьев-угроз» по государственному контракту  на сумму 1794,915 тыс. руб.

20.08.2010 в честь  праздника, посвященного государственному флагу, проведено мероприятие по вывешиванию флагов с шарами.

31.08.2010 проведен конкурс на звание «лучший газонокосильщик».

14.09.2010 проведено мероприятие по присвоению дому №30 по Будапештской улице звания «Дом образцового содержания».

В июле-августе жилищное агентство принимало участие в организации пунктов приема вещей для лиц,  пострадавших от пожаров.

В апреле и октябре проведены  весенний и осенний городские субботники, а также весенний и осенний месячники по благоустройству.
В связи с обильными снегопадами  в ноябре и декабре месяце 25.12.2010 ГУ «ЖА» проведён субботник по уборке снега  совместно с управляющими компаниями.

29.09.2010  ГУ «ЖА» принимало участие в приемке городским штабом  благоустройства конкурсных объектов по благоустройству.

Подготовлены и направлены в Жилищный комитет на согласование адресные программы капитального ремонта на 2011 год. 

Выполнен капитальный ремонт кровель в 35 жилых домах , общей площадью 40701,73 м2. Капитальный ремонт систем холодного водоснабжения выполнен в 7 домах  на сумму 5047,73565 тыс.руб. горячего водоснабжения – в 6 жилых домах на сумму 4982,19444 тыс. руб.  капитальный ремонт  систем теплоснабжения произведен в 21 жилом доме на сумму 58610,34174 тыс. руб. Проведено утепление и ремонт фасадов в 4 зданиях на сумму 49829,94858 тыс. руб. Капитальный ремонт электросетей выполнен в 12 зданиях на сумму 27904,72308 тыс. руб. Реконструкция и модернизация лифтов произведена по 52 жилым домам в количестве 181 лифтов на сумму  285 401,86388 тыс. руб.Выполнен ремонт крупных узлов лифтового оборудования по 4 домам на сумму 1150,71472 тыс. руб.  Капитальный ремонт систем автоматической противопожарной защиты (АППЗ) выполнен  в количестве 9 единиц на сумму 18501,932 тыс. руб.
Вместе с тем, произведены работы по благоустройству дворов района на сумму 36845,77084 тыс. руб. 

Расходы на выполнение работ по обследованию и сносу «деревьев-угроз» составили 1848,80323 тыс.руб. Расходы на ремонт пустующих помещений, расположенных в многоквартирных  домах составляют 1123,96839 тыс.руб. Произведена замена 2391 абонентской почтовой ячейки на сумму 430,38 тыс.руб. Расходы на проведение непредвиденных и аварийно-восстановительных работ и создание аварийного запаса составили 18861,36258 тыс.руб. Расходы на закупку модифицированных контейнеров для сбора бытовых отходов на территории общего пользования составляют 6997,11 тыс.руб. Расходы на проведение комплекса мероприятий по обеспечению безопасности многоквартирных домов      ( установка входных металлических дверей) составляют 287,86789 тыс.руб.
К эксплуатации в зимний период 2010-2011  годов  подготовлено 1077 зданий, что составляет 100%, в том числе, подтверждено специалистом Государственной жилищной инспекцией  готовность 1053 зданий.

Согласован 91 проект перепланировок жилых помещений, оформлено 69 актов ввода в эксплуатацию жилых помещений после выполненной перепланировки,  переведено 24 нежилых помещений в жилые. 9 адресам жилые помещения признаны  пригодными для проживания. 
Предъявлено 7744 иска  о взыскании задолженности  по оплате жилья и коммунальных услуг на сумму 42 631 806,33 руб. Выдано 46 124 предписаний об оплате задолженности на сумму 1 017 203 380,72 руб.
Количество решений, принятых судом о взыскании задолженности по оплате жилья и коммунальных услуг составляет 7281 иск на сумму 64 413 705,65 руб. количество исполнительных листов- 2860. 

В производстве Фрунзенского районного суда Санкт-Петербурга на 30.12.2010 находится 23 исковых заявления о выселении граждан на неуплату квартплаты и коммунальных услуг.

По 4 адресам судом вынесены решения о выселении за неуплату в 2010 году.

В службу судебных приставов направлено 2602 исполнительных листа о взыскании задолженности на сумму 34 613 201,14 руб. возбуждено судебными приставами 2095 исполнительных производств на сумму 33 842 346,83 руб.  

Подготовлена и направлена в управление Комитета финансов Фрунзенского района  заявка к проекту бюджета на 2011 год и плановый период 2012-2013 годов .

Отделом вселения и регистрационного учета граждан проведены обследования бывших общежитий  на предмет выявления незаконно занятых помещений. По результатам обследования незаконно проживающим гражданам направлены предписания о выселении и освобождении данных помещений. 

В 4 квартале 2010 года отделом вселения и регистрационного учет   было проведено обследование квартир маневренного жилого  фонда, составлены акты; обследование  расселяемого по аварийности общежития по ул. Прилукской, дом 25, составлен акт, свободные комнаты опечатаны ;

По запросам обслуживающих организаций и юридического отдела ГУ ЖА готовятся справки для подачи исковых заявлений в суд на задолжников по квартирной плате. В 2010 году подготовлены документы в общей сложности по 15 000 адресам.

По запросам судебных приставов и судебных органов выдано более 40 000 справок.

За  2010 год  на 7 участках ОВиРУ выдано порядка 250 000 справок Ф 7 и 9.
Отделом по работе с объединениями собственников жилья проведено 36 консультаций граждан по вопросам создания ТСЖ. Проведено  196 консультаций  председателей ТСЖ, ЖСК по вопросу оформления протоколов для участия в Региональной адресной программе капитального ремонта многоквартирных домов.  Подготовлено документов для проведения капитального ремонта по всем адресным программам  и представлено в Жилищный комитет  по 162 многоквартирным домам.

Отделом государственного заказа  проведены конкурсные процедуры и заключены государственные  контракты на проведение работ по капитальному ремонту многоквартирных домов согласно  региональным адресным программам      № 1 и 2, а также районной адресной программе 2010 года.

На сегодняшний день  наиболее остро стоит проблема по снижению задолженности населения по оплате жилья и коммунальных услуг. Действующее законодательство, защищая права граждан, не позволяет в полной мере обеспечивать взыскание задолженности с неработающей категории граждан, малоимущих и ведущих асоциальный образ жизни, имеющих задолженность свыше 6 месяцев, а также проводить выселение семей с несовершеннолетними детьми.

На сегодняшний день  наиболее остро стоит проблема с управляющими компаниями ООО «УК Стакс», ООО «ИТ Сервис «Купчино», ООО «УК Жилищное агентство». Данные компании  не принимают участия в еженедельных совещаниях, проводимых в жилищном агентстве с директорами УК. Не предоставляют информацию  и отчеты по выполнению плана текущего ремонта жилого фонда,  что приводит к предоставлению Жилищным агентством неполной  информации в отчетах  для администрации района и Жилищного комитета.
Директор ГУ «ЖА»                                                                                     О.В.Шамрай

